



## Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie – Koźlu

ul. 24 Kwietnia 5, 47-200 Kędzierzyn – Koźle

NIP: 749-17-90-304, REGON: 000314661

tel. +48 774 062 400, faks +48 774 062 544, [spzoz@e-szpital.eu](mailto:spzoz@e-szpital.eu), [www.e-szpital.eu](http://www.e-szpital.eu)

Dział Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych, ul. 24 Kwietnia 5, 47-200 Kędzierzyn-Koźle

tel. +48 774 062 566, faks +48 774 062 567 [ekoziol@e-szpital.eu](mailto:ekoziol@e-szpital.eu)

Kędzierzyn-Koźle, 30.01.2023r.

SPZOZ . AZ . 2023 .

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę probówek, odczynników oraz dzierżawę analizatorów parametrów krytycznych dla SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu – 3 zadania częściowe, AZ-P.2023.1.

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 11.09.2019r. Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2022r., poz. 1710 z późn. zm., dalej Pzp) przekazuje wyjaśnienia do złożonych zapytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) w niniejszym postępowaniu.

#### ZADANIE NR 2:

##### **Pytanie 1, poz. 1:**

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający w formularzy cenowym – zadanie 2 – „probówki do pobierania krwi włośniczkowej i bezpieczne nakłuwacze do pobierania krwi z drenów” w pozycji nr 1 ma na myśli probówki do pobierania surowicy żelazem separującym, czy opcję bez żeluz?

**Odpowiedź:** *Zamawiający wymaga probówek do pobierania surowicy z kapilarą o poj. 200 µl lub 250 µl z żelazem separującym.*

#### SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA I PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY:

##### **Pytanie 1, rozdz. III pkt. 3.4 ppkt. 3) SWZ i §2 ust. 1 umowy:**

Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia dostarczony był w opakowaniach posiadający informacje w języku polskim. Zgodnie z art. 12 pkt. 7 Ustawy z dnia 7 kwietnia 2022r. o wyrobach medycznych, dopuszcza się dla wyrobów przeznaczony do stosowania przez użytkowników niebędących laikami etykiety i instrukcje używania w języku polskim **lub języku angielskim**, z wyjątkiem informacji przeznaczonych dla pacjenta, które podaje się w języku polskim lub wyraża za pomocą zharmonizowanych symboli lub rozpoznawalnych kodów. Dlatego zwracamy się z prośbą o dopuszczenie informacji na etykietach opakowań w języku angielskim.

**Odpowiedź:** *Zamawiający dopuszcza.*

**Pytanie 2, § 2 ust. 5 umowy:**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację zapisu: „Wykonawca dostarczy przedmiot umowy na własny koszt (...)” na zapis: „Wykonawca dostarczy przedmiot umowy na własny koszt **przy jednorazowym zamówieniu powyżej 200,00 zł netto (...)**”

Prośbę swoją motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 200,00 zł, koszty transportu, na które składają się m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych, koszty dostarczenia towaru do przewoźnika, są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości. W przypadku zgody prosimy również o odpowiednią modyfikację zapisu w §4 ust. 2

***Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.***

**Pytanie 3, § 6 ust. 1 umowy:**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację zapisów §6 ust.1 w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania zamówienia.

***Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.***

**Powyzsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i stają się wiążące dla Wykonawców.**

DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego Zespołu  
Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu  
*Jarosław Kończyło*

.....  
Kierownik Zamawiającego